
с учениците и тематичните проверки ясно очертават 
правилния път в работата на колектива.

С дръзновените си дела чавдарчета, пионери и ком­
сомолци от дружина „Зоя Космодемянская“ затвърж- 
дават училищните успехи, заемат едно от първите мес­
та при изпълнение задачите на Димитровската про­
верка „Винаги готов!“

В резултат на задълбочената и съдържателна рабо­
та на преподавателите и училищното ръководство, 
училището завоюва званието „Окръжен първенец“ и 
Знамето на трудовата слава в републиканския прег­
лед „Седма петилетка“ — 1979-80г., през 1983г. ЦС 
на СБУ удостои със званието „Колектив първенец“ в 
1-я етап 1Х-ти републикански преглед УШ-ма петилет­

„КАК МНОГО ТЕ ЛЮБИМ, 
БЪЛГАРИЙО МИЛА.“

ка. За постигнати високи резултати през VШ-мата пе­
тилетка ЦК на БКП, Министерския съвет, ЦС на 
БПС, НС на ОФ и ЦК на ДКМС през 1985г. удостои­
ха училището с почетен вимпел „Победител в социа­
листическото съревнование за Осмата петилетка“ и 
званието „Образцов колектив“.

Признанието задължава колективът да отговори 
на задачите които поставят пред всеки учител Февру­
арският пленум и Х1П-ят конгрес на БКП.

Творчески, амбициозен и дръзновен, учителският 
колектив смело преустройва работата си, за да въз­
пита знаещи и можещи ученици, които ще изграждат 
бъдещето на България.



„РОДНО
УЧИЛИЩЕ,

ВСЕКИ
ПАЗИ ОТ ТЕБЕ ИСКРИ-

НИЕ СМЕ ТВОИ НАВЕКИ 
СИНОВЕ И ДЪЩЕРИ“

Н.Зидаров

Всяка година на 15 септември училище „Бр. Мила­
динови“ в Русе широко отваря врати и посреща свои­
те възпитаници, за да ги поведе из чудния свят на нау­
ката. Десетки поколения тук, в родното училище, по­
лучават първите представи за живота и сродили се за­
винаги с книгата, поемат своя път към бъдещето

75 години училище „Бр. Миладинови“ раздава зна­
ния, възпитава обич към хората и родината, любов 
към науката и прогреса.

Създадено през 1911 1. с оскъдни средства, започ­
нало с 4 класни стаи, 158 ученици и 4 учители, днес 
училището е едно от най-големите в окръга — 1486 
ученици. 43 паралелки, 68 учители.
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Родолюбиви русенци помагат за пристрояването . 
на сградата няколко пъти, за да може тя да отговори 
на нуждите на хората от квартала с просветителски 
традиции и новаторски дух.

Днес с подчертана сериозност пред учителския ко­
лектив стои въпросът за обучението и възпитанието 
на подрастващите. Всеки преподавател, приел пове­
лята на Партията за преустройство на образованието, 
с ум и сърце дава своя дял в изграждането на новото 
училище. Основната тема, по която работи колекти­
вът „Единство на урочната и извънкласна дейност за 
класово-партийното възпитание на учениците“, за­
дължава учителите да търсят нови и рационални фор-
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